

元宵节音乐会明日可免费领票

□记者 田秀忠

本报讯 2月1日,从市文化广电和旅游局传来消息,“锦绣鹰城元宵——2023年

平顶山市元宵节音乐会”即将上演,市民可于2月3日(农历正月十三)15:00凭身份证到市文化艺术中心一楼服务台免费领票,每人限领2张。数

量有限,领完为止。

该场音乐会由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,市民族音乐研究中心承办,平顶山民族乐团演出,将于

2月5日(农历正月十五)15:30、2月6日(农历正月十六)19:00在市文化艺术中心音乐厅举行。音乐会特邀中央民族乐团国家一级指挥袁贝指挥,演出

节目主要有民族管弦乐《节日》《尧山日出》《太阳颂》《瑶族舞曲》《青青的思念》《我的祖国》以及唢呐与乐队《正月十五闹雪灯》等。



建业社区开设“收心课堂”

2月1日上午,在市城乡一体化示范区应滨街道建业社区党群服务中心活动室内,大学生志愿者正带领十几名已完成寒假作业的青少年学习趣味课程。该社区寒假开设了“收心课堂”,帮助辖区青少年学生提前适应开学状态。 本报记者 吕占伟 摄

武先生所住家属楼垃圾已清理

38路公交车恢复运营

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢晚报帮忙。”2月1日上午,市民武先生说起所住家属楼垃圾在晚报的推动下得到清理,禁不住连声道谢。

武先生住在市区长青路南段一家属楼,春节期间该家属楼生活垃圾堆积在

楼旁无人清理(本报1月31日4版报道)。晚报报道后,该家属楼所属的新华区曙光街街道曙南社区居委会工作人员召集居民、物业公司协商。最终,居民代表同意每月每户缴纳10元钱的卫生费。随后,物业公司将堆积多日的垃圾清理干净。

家住沁园小区的何先

生反映,38路公交车停运几个月来,他每次去看望家住矿工路西段的母亲时总要转乘公交车(本报1月31日4版报道)。2月1日,记者从市公交公司了解到,38路公交车自当天起正式恢复运营。

热线追踪

学剪纸 猜灯谜

沁园社区举行迎元宵节趣味活动

□记者 高红侠

本报讯 为迎接元宵节,2月1日上午,湛河区轻工路街道沁园社区开展了“学剪纸 猜灯谜”趣味活动。

当天上午,沁园社区二楼会议室里,40多名居民围坐在桌子旁,在市民间文艺家协会会员田书峰的带领下学习剪纸技术。“快过元宵节了,今天咱们来剪小白兔和灯笼。”田

书峰一边做示范,一边给大家解说,剪纸爱好者都世奎和王亚文则负责手把手指导。

9岁的纪嘉佳小朋友剪了一只长耳朵的小白兔,可爱极了。“这个活动太有意思了,我喜欢。”纪嘉佳说。

接下来,猜灯谜活动在欢声笑语中进行。大家有的对着灯谜暗自思忖,有的互相低声探讨。猜对者获得了社区为大家准备的笔、棒棒糖等小礼物。

文园社区、繁荣街社区:

巧手做元宵 快乐迎佳节

□记者 牛超

本报讯 2月1日上午,新华区湛河北路街道文园社区综合文化中心异常热闹,戏曲表演、猜灯谜、自制元宵……当天,社区在这里举行了“巧手做元宵 喜乐迎佳节”活动。

上午8点多,记者赶到现场,只见综合文化中心一楼几张桌子摆在一起,工作人员戴着头套、手套正在制作元宵。“这是传统的手工元宵。”社区党支部书记翟银环说,为了向居民展示传统的手工元宵,她前两天专门安排人到市区店里跟着师傅学习。

当天,他们共制作了近25公斤元宵,送给前来参加活动的志愿者、居民及社区困难家庭。

在综合文化中心二楼,几位戏曲爱好者正在为大家表演豫剧《朝阳沟》选段。屋里的天花板上还挂着一个灯谜。居民刘女士带着孩子来猜灯谜,因为有些难,孩子想用手机查答案,被刘女士制止了。

“假如用手机查答案,就失去猜灯谜的乐趣了。”刘女士说。

无独有偶。1月31日上午,卫东区五一路街道繁荣街社区联合乐助社工也开展了“欢乐闹元宵 阖家享团圆”活动,现场教居民做元宵。

正月初五,民警刘延东病倒在工作岗位上

目前已接受心脏支架手术

□本报记者 刘蓓

“刚到医院时还喘不上气,做完手术后舒服多了。”2月1日上午,在市第二人民医院一病房内,正在输液的刘延东说。

今年58岁的刘延东是市公安局高速公路交通警察支队一级警长。1月26日上午8点多,他因心脏病倒在工作岗位上,被同事送往医院救治,目前已做完心脏支架手术,正在住院休养。

第二次病倒在工作岗位上

这已经是刘延东第二次病倒在工作岗位上了。2018年5月,连续奋战3天3夜的刘延东嘴唇发紫,觉得胸闷、喘不上气,被同事紧急送往医院

后诊断为心梗。经过手术,他的心血管内被放置了4个支架。这次刘延东身体不适,在春节前就有征兆。“他那几天晚上下班回来总是捶打左胸,嘴里说着不舒服。”刘延东的妻子张建清说,她多次催促丈夫去医院检查,但丈夫总说“春运呢,忙”。

“春运加上高速公路免费,自腊月二十开始,我们就已经非常忙碌了。”刘延东说,从今年1月21日开始,他和同事在单位住勤。1月25日上午8点,市公安局高速公路交通警察支队叶县中队全体人员刘延东的带领下开始在辖区内巡逻。上午10点半,他们巡逻至宁洛高速577公里处,看到两辆小轿车在超车道出现追尾事故,他们下车进行处置。中午12点,前方5公里处

又出现三车追尾事故,他们顾不上吃饭赶去。下午3点,宁洛高速580公里处,一辆小轿车抛锚停在行车道上。刘延东带领两名辅警将车推至应急车道,并呼叫救援。

“推完抛锚车,我们上车往回走时,我看到刘延东脸色有点难看。”与刘延东搭班的辅警连喜增说。他询问时,刘延东表示“老毛病,没事”。当天下午5点多,刘延东又带领同事处理了一起两车追尾事故、一起4车追尾事故,回到住的地方时,已经是晚上7点多了。

由于春节返程高峰提前到来,宁洛高速叶县北至许广互道路段车流量激增,通行十分缓慢。1月26日上午8点,刘延东带领两名辅警继续巡逻,8点15分,由于劳累过度,刘延东感觉心脏很不舒服,随

后气喘不止,脸色发乌。辅警赵强、连喜增紧急将他送到市第二人民医院就医。

“在路上”是工作常态

1月31日上午,经过近4个小时的手术,刘延东心血管内又被放置了3个支架。说起这次的事儿,刘延东也有些后怕:“我想着平时一直吃着药,应该问题不大,谁知道差点活不成了。”

刘延东1988年入警,一开始在平顶山火车站附近负责路面交通秩序等,2010年进入高速交警队伍。他们每天在高速公路巡逻,处理大大小小的交通事故,“在路上”几乎成为他们每天工作的常态。“一天能跑掉一箱油。”刘延东说,最忙的时候就是高速公路

免费时段或遇到大雾、下雪等恶劣天气时,忙起来一天能处理20多起交通事故,驱车800多公里。

今年34岁的赵强自从2010年入警以来,一直跟着刘延东工作。对于他来说,刘延东亦长亦师。“上岗后,刘延东第一个教的就是注意安全。”赵强说,高速交警在处理事故时,由于车流量大、速度快,很容易出现二次事故,往往面临着危险。

“他干起活儿来像个年轻人,很下劲儿,也很负责。”说起刘延东,与他共事多年的市公安局高速公路交通警察支队一级警长王刚领说,“今年春节期间,刘延东一直带病坚守高速公路保通执勤一线,是我们高速支队全体人员学习的典范。”